

2013(第八届)上海铜铝峰会

主办方:上海有色金属行业协会 上海有色网 时间:2013.3.19-21 地点:上海小南国花园酒店

会议日程

3月20日 综合会场

- 洋山有色金属大宗商品产业发展现状及未来趋势介绍
上海有色网信息科技有限公司
- 各大央行推出货币宽松政策半年来对全球经济及金属价格带来的影响
高盛董事总经理及首席经济学家 崔 历
- LME 未来亚洲战略
LME
- 2013 年中国经济稳增长之路
中国国际金融有限公司研究部董事总经理 孔庆彭
- 投行论市板块——2013 年上半年度铜铝价格走势探讨
- 大宗品市场的套利策略
- 全球矿业市场的并购机会
中国矿业联合会常务副会长 王家华
- 跨国矿业并购所面临的挑战

3月21日 铜分会场

- 2012 年铜价走势总结与 13 年铜价走势预测
上海有色网(SMM)信息科技有限公司铜行业高级分析师 王安宇
- 2013 年国际铜市综述
五矿有色金属股份有限公司首席分析师 张荣祥
- 2013 年 TC/RC 长单谈判介绍
- 银行大宗商品融资项目介绍
- 中国美铜铜转口贸易市场模式及交易技巧
- 中国铜加工企业的海外投资之路
海亮集团副总裁 汪 鸣
- 铜新应用的市场前景
国际铜业协会亚洲中区总裁 周 盛
- 再生铜杆行业标准出台之后对再生铜行业的深远影响
上海电缆研究所工程院院士 黄崇祺

3月21日 铝分会场

- 中国对电解铝行业产能过剩的应对之策
中国有色金属工业协会副会长 文敬军
- 中国电解铝行业 12 年回顾与 13 年展望
上海有色网(SMM)信息科技有限公司铝行业高级分析师 张晨光
- 中国氧化铝市场展望
五矿有色金属股份有限公司高级分析师 王飞虹
- 远水是否能解近渴——中国的海外探矿之路
- 新疆伊犁地区对于电解铝企业的招商引资政策
新疆建设兵团农四师七十三团团副团长 罗 焯
- 国内铝合金与轮毂企业的合作模式、定价方法以及面临的问题
中国汽车工业协会车轮委员会副秘书长 王孝东
- 随着铝土矿原料品位变化,中国国内氧化铝生产线的技术改造是否能够匹配
沈阳镁铝设计研究院副总工程师、总经理助理 周凤祿
- 中国国内的废铝回收现状
中国有色金属工业协会再生金属分会高级分析师 田晓凤

参会费用

普通参会方案:4,800 RMB/人
增值参会方案:12,000 RMB(含 2 个参会名额+1 页彩色会刊广告)
以上费用不含参会嘉宾差旅费用

报名联系

殷 杰 手机:13795394682 传真:021-51553025 E-mail:yinjie@smm.cn
范帷瑶 手机:13764075875 传真:021-51553025 E-mail:fanweiyao@smm.cn
协会会员享受 30%折扣 3360RMB/人! 会员报名请联系许雯雯
电话:021-56030072 传真:021-56666685 E-mail:xyw@csnta.org

详细请访问 www.csnta.org 会展服务中心

欧盟对中国光伏玻璃发起反倾销调查

2月28日,欧委会发布公告,对原产于中国的光伏玻璃(Solar Glass,海关税号 ex70071980)发起反倾销调查。据公告描述,涉案光伏玻璃为碱石灰平板玻璃,具有铁含量低于 300ppm、太阳透射率在 88%以上等特性。据初步统计,2012 年我涉案产品(包括统一税号下其他玻璃制品)对欧出口约 2 亿美元,涉案企业 200 余家。该案是欧盟 2013 年对我发起的第 2 起反倾销调查。
(来源:中国有色网)

我国成功研制出高强度高延性铝合金

铝是一种稀有的难熔金属,具有广泛的应用前景。但铝具有低温脆性,强度低、延性差的特点,铝合金较难进行深加工,其应用受到较大限制。西安交通大学金属材料国家重点实验室孙军课题组历时 10 余年,最近在此领域取得突破。他们所研制的纳米结构弥散强化铝合金材料,具有纳米稀土氧化物增强粒子与超细晶微观结构,在获得显著强化的同时,其拉伸延性成倍提高。评审人认为这是一项非常重要的原创性研究成果,具有重要的科学与应用价值。

孙军课题组所制备的合金中氧化物平均颗粒尺寸小于 80nm,铝晶粒尺寸可达亚微米级,铝合金的强度与延、韧性均超过已报道的国际一流公司同类材料最好水平,同时明显降低了其塑脆转变温度,并显著提高了合金高温再结晶温度及高温强度与拉伸延性。
(来源:中国稀土)

美国研制出可拉伸锂离子电池

美国西北大学和伊利诺伊大学的科研人员首次展示了可拉伸的锂离子电池,这种柔性器件能够为创新性电子设备提供动力,真正实现电子装置和电力来源的小型化、延伸性集成。

这款可拉伸电池的功率和电压都与同尺寸的传统锂离子电池无异,但它的柔韧性却使其能够拉伸至原有尺寸的 3 倍,而不影响自身的功能和运行,并能之后恢复至原有大小。新型电池在需要充电前能够不断工作 8 小时至 9 小时,而充电过程也可通过无线进行。可拉伸电子装置能应用在任何地方,甚至在人体内也能使用,却无需通过电源线连接到插座。

实验证明,可拉伸锂离子电池能反复充电 20 次左右,基本不会对电池容量造成损害。
(来源:中国科技网)

《上海有色金属信息》周报编辑

主编:史爱萍
编辑:许寅定、虞敏瑞
电话:021-56030072
传真:021-56666685
地址:上海市花园路 84 号 C 楼 3 层
邮编:200083
E-mail:xyw@csnta.org
E-mail:yymr@csnta.org

【镍钴会员之家】

上周金属镍市场回顾及下周行情预测

上周 LME 金属镍库存变化情况:

2013 年 2 月 25 日 155568 吨,增加 1068 吨;
2013 年 2 月 26 日 156834 吨,增加 1266 吨;
2013 年 2 月 27 日 157806 吨,增加 972 吨;
2013 年 2 月 28 日 157980 吨,增加 174 吨;
2013 年 3 月 1 日 159552 吨,增加 1572 吨。

上周总结:

上周(2.25-3.1)伦镍小幅下跌,围绕五日均线横盘整理,最低点 16372 美金/吨,下跌趋势逐渐放缓,但是仍然处于下跌通道内。上周的各项经济事件给金属市场带来了较大的不确定性,伯南克周二、周三的讲话力挺宽松政策使得伦镍在日内出现小幅反弹,但是随后的美国减支和意大利大选的不确定性又令镍价重回下跌趋势。整个上周 LME 镍库存的大幅增加也给镍价的触底反弹造成了一定的压力,目前 LME 镍库存已将近 16 万吨,国外现货市场的看空情绪可见仍然难以消退。技术面上看,上周五伦镍在突破前期低点之后尾盘大幅回升,收出了一根较长的下影线,为整周的横盘行情画上了一个完美的句号,伦镍也基本维持在 16700 美金上下的小幅震荡,整个平台成交量未有明显缩小,上方十日均线的压力逐渐明显,对于下周的行情突破积极了一定的能量。

下周预测:

本周前两天的国内两会无疑成为了整个市场的关注焦点,相信在本周前阶段会金属价格带来一定的支撑,但是出于节后市场需求一直未有表现,此次会议也将大打折扣,最令人担忧的仍然是美国本轮的自动减支问题是否会给金融市场造成动荡。伦镍此轮的下跌构筑平台的走势无论是量能还是均线系统都配合地非常完美,再加上 LME 库存的不断攀升,本周前阶段时间镍价可能会出现小幅反弹测试 10 日均线压力的走势,但是目前镍价仍处于下跌趋势,伦镍还没有走到底部位置,下探筑底过程仍需时日,所以本周仍然以均线附近的逢高做空为主。(供稿:上海有色金属行业协会镍钴分会 刘梦宇)

申万之窗
申银万国期货交易所交易编码

申银万国期货公司获得首批期货资产管理业务资格后,扎实推进包括制度建设、人才招聘、技术系统建设、产品准备和外部团队引进在内的各项工作。

公司根据中国证监会下发的《期货公司资产管理业务试点办法》和《期货公司单一客户委托资产管理业务工作指引》的通知要求,制定并完善了全套资产管理业务制度体系,内容涵盖业务管理、人员管理、业务操作、风险控制、交易监控、防范利益冲突以及合规检查等七个方面,并建立多个部门构成的多级风险防范体系,强化内部制约和监督机制,建立了期货资产管理业务与期货经纪业务之间的隔离墙。

为构建功能完备、性能先进、安全可靠的资管平台,公司对多家高端软件供应商提供的资管技术平台进行功能与性能测试,特别是在期货交易接口、系统健壮冗余性方面要求不断提高。

公司初期将向客户提供风险较低的对冲套利策略为主的资产管理产品,目前储备的策略有股指期货 Alpha 套利产品、股指期货跨期套利产品、商品期货高频跨期套利产品和保本型理财产品。

为给广大客户提供优秀稳健的资管产品,公司制定了严格的产品评估流程,由公司创新评审组评审产品后,进入产品推广阶段。待完成评审后,再将产品信息通过公司网站等渠道进行发布。

公司的资产管理业务在面向广大的理财客户的同时,也面向大量的现货企业。现货企业可以与公司签订“一对一”的资产管理协议,公司根据现货企业的实际的生产需求或理财需求,量身定制套保策略或者流动资金的管理策略,帮助现货企业规避现货市场风险的同时,提高企业资金利用效率和收益能力,从而进一步发挥期货行业为实体经济服务的功能。

目前,公司已经获得上期所、中金所、郑商所和大商所的资产管理业务交易编码,储备策略的历史盈利情况良好,保障了资管业务的稳步开局和今后的发展。申万期货将继续稳步推进创新发展,为打造资产管理业务核心竞争力、为期货行业的转型发展探索新路径,打好坚实的基础。

(供稿:申银万国期货)